



# 东方简报

2014年1月  
第1期 总第36期

DONG FANG JIAN BAO

青岛东方监理有限公司主办 内部资料 免费交流 网址:WWW.DFJL.COM



## 新春致辞

辞旧迎新辞旧岁，金马喜迎新春喜。伴随着新春的喜庆气息，我们告别了硕果累累的2013年，迎来了充满希望的2014年。值此新春佳节来临之际，青岛东方监理有限公司向在各个岗位上辛勤工作的全体员工、向天阳置业支公司及各发展商各位领导、各位业主致以新春的祝福和衷心的感谢。祝大家阖家快乐、身体健康、万事如意！

回顾2013，我们携手共进，共创佳绩。回顾过去一年的工作，我们有过艰辛，也有过坎坷，在公司领导班子的正确领导下，在公司全体员工的共同努力下，公司各方面的工作都取得了令人鼓舞的成绩。2013年，我们认真贯彻落实党的十八大精神，以科学发展为主题，以“稳增长”为工作主题，在新一届董事会领导下，严格执行股东大会决议，经营目标、收入目标、生产管理等方面的工作都取得了较好的成绩。这些成绩的取得是各级领导与广大业主关心和支持的结果，更是全体东方人爱岗敬业和辛勤劳动的结果。望社会各界继续帮助和支持我们的工作，在此谨向大家表示诚挚的谢意！

展望2014，我们满怀豪情，策马扬鞭。新的一年开启新的希望，新的一年承载新的梦想，让我们大家一起携手踏上新的征程。2014年，我们将紧紧围绕“科学定位、找准市场、发挥优势、快速发展”的战略思想，坚持“科学定位、找准市场、发挥优势、快速发展”的工作主题，加强企业文化建设，思想道德建设、标准化建设、信息化建设，确保企业可持续发展。我们坚信，在董事会的领导下，通过全体员工的团结合作、努力拼搏，2014年公司一定能再创佳绩！

董事长 姜春德  
总经理 胡兵

## 青岛东方监理有限公司第五届二次股东大会圆满召开

2014年元月18日上午8点30分在公司会议室隆重召开了青岛东方监理有限公司第五届二次股东大会。公司董事长李春林、胡兵、江培礼、王健超、李德高、监事徐江、杨成江，财务主任刘双欣及全体股东出席本次会议。会议由董事长江培礼同志主持。

全体股东认真听取并审议通过了胡兵同志代表公司董事会所作的《2013年董事会工作报告》，一致认为：胡兵所

及表彰。同时，公司在其他工作方面也进行了较大程度的调整，例如出台单身补助文件、逐步调整员工工资机制、调整公司机关部室架构等各个方面，力求在最大程度上增强全体员工的核心凝聚力及向心力。尽管取得了一些成绩，但也需要注意公司2013年各项工作中存在的一些问题，如：企业对监理市场的开拓性不足、公司各项目之间管理水参差参差不齐、劳动用工存在风险、

况，结合公司历年发展规律，在尊重事实、科学、稳妥、创新的原则下编制完成，是切实可行的。

财务部主任刘双欣同志所作的《2013年财务工作报告》，全面分析了公司2013年经济状况，各项费用支出均得到有效控制，员工的收入得到提高，实现了预期目标，为2014年的经营收入奠定了良好的基础。同时，各位股东认真审议了徐江同志代表监事会所作的《2013年监事会工作报告》报告，一致认为监事会对董事会的履行履职情况进行了严格的实施监督，在最大程度上维护了广大股东和员工的基本利益，得到了大家的支持与肯定。

会议号召各位股东继续秉承“厚德立业”的企业理念，认真贯彻落实党的十八大精神，以科学发展为指引，紧紧围绕“科学定位、找准市场、发挥优势、快速发展”的核心思想，坚持把“持续改造的标准、规范化工作是我们永恒的追求”作为2014年的工作主题，加强企业文化建设、思想道德建设、标准化建设和信息化建设，确保企业的可持续发展。鉴于国家对建筑行业调控政策的影响，在2014年我们会面对更多的困难、机遇和挑战。只有在董事会的正确领导下，通过全体股东的团结协作、努力拼搏，2014年公司才能再创佳绩，向更好的实现公司三年规划迈进一步。

本报编辑部



作的董事会工作报告客观总结分析了公司全年工作情况，新一届董事会班子在任期第一年内严格执行五届一次股东大会的决议，经营指标、收入指标、生产管理及其他工作均取得了较好的成绩，与去年同期相比有较大提高，使公司各项工作都上了一个新台阶，完成了各位股东所赋予的使命。在生产管理方面，全年质量、安全均无重大责任事故，并且房建及市政项目获得多项荣誉

公司部室架构存在缺陷等一系列问题制约公司发展等。我们要认真分析明年工作形势，纠正今年存在的问题，加强企业文化建设，增强员工价值观、责任心、执行力以及尝试拓展其他经营业务、启动公司信息化平台建设等各个方面共同努力，才能确保2014年各项指标顺利完成，为更好的实现公司三年规划目标打下坚实基础。同时全体股东一致认为2014年工作计划是根据公司实际情

## “天道酬勤，厚德立业” 公司举行企业价值理念挂牌仪式

2013年12月25日上午，在公司会议室举行了挂牌仪式，公司董事长李春林、总经理周志东参加了本次挂牌仪式。此次挂牌仪式，旨在通过进一步提炼企业价值理念，弘扬企业文化，提升企业形象，增强企业凝聚力。仪式中，李春林董事长宣读了企业价值理念，周志东总经理宣读了企业文化承诺书。仪式在热烈的掌声中圆满结束。

本报记者 李春林



## 蜂巢芯密肋楼盖施工质量问题预防对策探讨

**【摘要】**本文探讨了在GBF蜂巢芯密肋楼盖施工过程中产生的质量问题，分析了其产生的原因，提出了预防对策。文章从材料、施工工艺、质量控制等方面进行了详细阐述，旨在提高施工质量，减少返工率。

**【关键词】**GBF蜂巢芯密肋楼盖 质量问题 预防对策

随着GBF蜂巢芯材料和施工工艺的广泛应用，其在工程中的应用越来越广泛。然而，在实际施工过程中，经常出现一些质量问题，如蜂窝、孔洞、露筋等。这些问题不仅影响了楼盖的承载能力和耐久性，也给施工带来了极大的不便。因此，探讨预防对策具有重要意义。

一、施工过程中易产生质量问题的原因分析

1. 蜂巢芯与混凝土的粘结问题。蜂巢芯与混凝土的粘结是保证楼盖整体性的关键。如果粘结不良，会导致蜂巢芯脱落，形成孔洞。主要原因包括：蜂巢芯表面油污、混凝土浇筑时振捣不充分、蜂巢芯与混凝土的接触面处理不当等。

2. 蜂巢芯之间的连接问题。蜂巢芯之间的连接是保证楼盖整体性的关键。如果连接不良，会导致蜂巢芯脱落，形成孔洞。主要原因包括：蜂巢芯之间的连接件质量不合格、连接件安装不到位、蜂巢芯之间的连接件与混凝土的粘结不良等。

3. 蜂巢芯底部板位拼摆不严，造成蜂窝、孔洞。主要原因包括：蜂巢芯底部板位拼摆不平整、蜂巢芯底部板位拼摆不严密、蜂巢芯底部板位拼摆不牢固等。

4. 蜂巢芯底部板位拼摆不严，造成蜂窝、孔洞。主要原因包括：蜂巢芯底部板位拼摆不平整、蜂巢芯底部板位拼摆不严密、蜂巢芯底部板位拼摆不牢固等。

5. 蜂巢芯底部板位拼摆不严，造成蜂窝、孔洞。主要原因包括：蜂巢芯底部板位拼摆不平整、蜂巢芯底部板位拼摆不严密、蜂巢芯底部板位拼摆不牢固等。

6. 蜂巢芯底部板位拼摆不严，造成蜂窝、孔洞。主要原因包括：蜂巢芯底部板位拼摆不平整、蜂巢芯底部板位拼摆不严密、蜂巢芯底部板位拼摆不牢固等。

作者：李震



## 雾霾笼罩下的城市

17世纪的伦敦被称为“雾都”，无法消散的烟总是遇不到晴朗的天气，当时的我们还无法想象这种天气。然而，今天的我们却深有感触，每天生活在雾霾笼罩的天气中，看不到蓝天，看不到白云，甚至看不到对面行驶的轿车，这样的天气早已在愈演愈烈，雾霾正悄无声息地笼罩着我们的城市，影响着我们的生活。

雾霾是雾中悬浮着大量的烟、灰尘等微粒二形成的浑浊现象。现在在我国被雾霾笼罩的城市越来越多，而且还在继续增加中。那么，这种雾霾天气是怎样形成的呢？随着生活质量的提高，越来越多的家庭都拥有小汽车，它给我们的出行带来了便利，但是随之排除的尾气也给我们的大气带来沉重的负担；电厂、化工厂、炼油厂在我们的日常生活中扮演了非常重要的角色，给我们的生活提供了方便，但是它们或以难以想象的速度不断排放出的煤烟和灰尘，对空气质量的负面影响也是不容忽视的；烟花的燃放给节日增添了热闹的气氛，绚丽的烟花在空中绽放也让人目不暇接，但是那爆炸燃放的瞬间产生的有害气体质量急剧下降；等等。这些都是造成雾霾天气的主要原因，它们在给我们的日常生活带来方便的同时，也悄悄的给我们的空气质量添上了沉重的一笔。

雾霾天气给我们的日常生活带来了诸多不便，影响着我们的生活质量，威胁着我们的身体健康。马路上随处可见到带着“防毒面具”的行人，机场、高速公路、机场码头这些我们日常生活中经常用到的交通工具现在都处于封闭状态。医院里因呼吸道疾病而入院的老人和小孩越来越多。

“十面霾伏”下的中国，不再是美国中国，现在是打破到站、直面环境挑战的时候了。十八大提出建设生态文明，要建设资源节约型、环境友好型社会，目标很明确，但实现的难度是十分巨大的，过程也将是漫长的，需要全社会的共同努力才能达到。

作者：李青青

## 心态决定一切

提早起床，迎着太阳，时间像长了翅膀般飞逝，转眼就到了早晨六点。办公室里，大家都在忙碌中忙碌，忙碌得无暇顾及，忙碌得无暇思考。

不经意间，就碰到了一位朋友，又一年过去了，已经而立之年的她还没有找到心仪的白马王子。问其原因，有人使她的条件太高了，她的要求是：外表要像偶像兼学霸，工作要超过她，要有房子……其实，我早就不相信各种条件，因为每个人都有自己的特殊环境，都有自己的生活理念。人与鸟兽不可兼得，道理想必每个人都知道，却不是人人都能拥有这份豁达和超越。人时，有时候是要去求高，想得太多，终究不是望向远方，却忽略了身边的风景，所以总是在追求、羡慕、抱怨、嫉妒中度过，从而周而复始构成了痛苦循环体。

豁达是一种心境，知足就会觉得快乐。知足是一种看人处事的态度，知足是一种化解得失的情怀。学会知足，才能用豁达的心态面对眼前的一切；学会知足，才能让生活多一些光亮，多一些明媚；学会知足，才能面带灿烂的微笑书写着永恒的生命传奇。一个人感到知足，不是因为他的富有，而是因为他的付出少。一个人感到缺乏，不是因为他的得到少，而是因为他的奢望多。

让知足常乐的思想渗透到生命的点点滴滴，删繁就简，轻装前行。守一得云水禅心，给一得云淡风轻，收获一份绚丽风景。

作者：官孟孟



风起，云舒，春去，冬来。

转眼间，2013年只剩下一个背影，2014悄无声息的便来了。

不管愿不愿意，生命都要置身于对光的轮回！不管谁道过怎样的对光，流进于感怀同样千差万别，但是人生这趟苦行的基础却殊途同归精神与物质的富有。

为了接近这个愿望，我们寻找发现生活的亮点。

我们用欣赏朴和最简单的观念，尽量单纯原始，减少自己的欲望，让身心进入冥想。

为了接近这个愿望，我们用思考 and 笑面对一切。

2013年，我们在激情和理性之间，客观地分析生活的现状，我们所处的时代是这样出现的，既感痛苦你已经成为不幸的幸存者，我们用最原始的生活方式去感受生活的正能量。

为了接近这个愿望，我们用创新和改变来调节生活。

通过渗透我们的发现，观察和思考的问题，用我们自己的力量去让一切改变。我们自己的世界，自己让自己随着云彩飘动，我们才会有自己的梦想。

这就是几乎是所有人的愿望。又一次站在这个感慨被建，与往事告别，从以往的快乐到每天的平淡，我们愿用这个心情如同天气，与往事告别，我们愿用这个心情如同天气，与往事告别。

2014，机遇与挑战并存，梦想与辉煌同在。满怀信心，朝着梦想，努力去做。新的一年只不不过是我们开始的机会。每天太阳重新升起的时候，都会给我们带来新的希望，新的机会。

念，这一切只因有你。——题记

一念起，万水千山风雨云涌。

一念灭，万籁千红百花争艳。

一念灾，万户千家悲情永恒。

泥土带着晶莹的露珠，葱茏的绿色，点缀着晶莹的露珠，葱茏的绿色，点缀着晶莹的露珠，葱茏的绿色，点缀着晶莹的露珠。

泥土带着晶莹的露珠，葱茏的绿色，点缀着晶莹的露珠，葱茏的绿色，点缀着晶莹的露珠。

作者：官孟孟

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

念，这一切只因有你。

作者：刘青